

Consultas Realizadas

Licitación 430217 - CONSTRUCCION DE PABELLON PARA EL LICEO MILITAR ACOSTA ÑU (LICEMIL)

Consulta 1 - Origen Nacional

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2023
El certificado de Origen Nacional solicitado para el primer llamado tendrá validez para el llamado actual?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
Ante su consulta aclaramos que la emisión de los CPEN se realiza por Nro. de ID correspondiente a cada proceso por lo cual el mismo certificado ya gestionado con anterioridad por los posibles oferentes en el primer llamado resulta valido para el presente proceso.		

Consulta 2 - Realizar consulta

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2023
Estimados. Solicitamos nos aclaren si el Certificado de Origen obtenido para la primera convocatoria, tendrá validez? Saludo cordial.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
Ante su consulta aclaramos que la emisión de los CPEN se realiza por Nro. de ID correspondiente a cada proceso por lo cual el mismo certificado ya gestionado con anterioridad por los posibles oferentes en el primer llamado resulta valido para el presente proceso.		

Consulta 3 - Tipos de Ventana

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2023
se solicita especificaciones técnicas de las ventanas a proveer, ya que habla de ventanas indicadas en el plano pero no el tipo de ventana a ser utilizada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
Ante su consulta hemos realizado las modificaciones correspondientes en el apartado de EETT del presente proceso de tal forma a brindar los datos necesarios a cada posible oferente para la correcta elaboración de sus ofertas.		

Consulta 4 - Instalacion sanitaria

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
En planilla menciona "Desague de sanitario (inodoros, bachas, mingitorios y duchas hasta el primer registro)" pero no se visualizan planos con detalles de desagües ni ubicación del registro mencionado. Favor aclarar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
Ante su consulta hemos agregado los planos con los detalles correspondientes de tal forma a aclarar sus dudas y de igual forma brindar los datos necesarios a cada posible oferente para la correcta elaboración de sus ofertas.		

Consulta 5 - Instalacion sanitaria

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

En planilla se menciona "Planta de tratamiento de efluentes, capacidad de 130 litros por persona. según detalle y planos proveídos por la contratante, hasta desembocadura", sin embargo no se visualizan entre los planos dichos detalles, ni la ubicación de la desembocadura. Favor proveer dichos detalles para la correcta cotización.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
------------------	---------------------------	------------

Ante su consulta hemos agregado los planos con los detalles correspondientes de tal forma a aclarar sus dudas y de igual forma brindar los datos necesarios a cada posible oferente para la correcta elaboración de sus ofertas.

Consulta 6 - Instalaciones electricas y de PCI

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor proveer los planos y detalles de las instalaciones eléctricas y de PCI de manera a poder preparar una cotización adecuada a las necesidades de la contratante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
------------------	---------------------------	------------

Ante su consulta hemos agregado los planos con los detalles correspondientes de tal forma a aclarar sus dudas y de igual forma brindar los datos necesarios a cada posible oferente para la correcta elaboración de sus ofertas.

Consulta 7 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Solicitamos una prórroga de 10 días luego de la provisión de los planos y detalles faltantes, de forma a poder preparar una oferta afín a las necesidades de la contratante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
------------------	---------------------------	------------

Ante su consulta hemos agregado los planos con los detalles correspondientes de tal forma a aclarar sus dudas y de igual forma brindar los datos necesarios a cada posible oferente para la correcta elaboración de sus ofertas. Por otra parte manifestamos que el presente proceso es de carácter prioritario para el alojamiento de los personales del licemil, por lo cual resulta inviable extender nuevamente el presente proceso el cual ya se constituye en el segundo llamado del mismo. cabe resaltar que los datos puestos a disposición de los oferentes se encuentran a tiempo oportuno y razonable para el análisis correspondiente.

Consulta 8 - Estructura metalica

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
-----------------	--------------------------	------------

Favor proveer los planos y detalles de la estructura metálica y cobertura de techo.

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
------------------	---------------------------	------------

Ante su consulta hemos agregado los planos con los detalles correspondientes de tal forma a aclarar sus dudas y de igual forma brindar los datos necesarios a cada posible oferente para la correcta elaboración de sus ofertas.

Consulta 9 - ACLARACION - PLANOS - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
Favor aclarar item 2 "Provisión y colocación de Vallado Perimetral de Obra" unidad de medidas en "metros" metros lineales o metros cuadrados? También solicitamos detalles de instalación Sanitaria, planta de tratamiento y estructura de techo metálico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2023
Ante su consulta hemos agregado los planos con los detalles correspondientes de tal forma a aclarar sus dudas y de igual forma brindar los datos necesarios a cada posible oferente para la correcta elaboración de sus ofertas.		

Consulta 10 - Estructura de H°A°

Consulta	Fecha de Consulta	24-07-2023
Se solicita cordialmente remitir la documentación respecto a las dimensiones de las distintas piezas de hormigón, como así los detalles de las armaduras. Esto para realizar una mejor cotización.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-08-2023
Ante su consulta se agregaron todos los Planos solicitados, para que todo potencial oferente tenga la información necesaria para realizar una correcta cotización.		